Конкурсный проект в форме видеорепортажа предполагает небольшой видеосюжет о героях-освободителях или о каком-либо посвящённом им мемориальном объекте. Конкурсная работа обязательно должна содержать:

- видеоролик,
- «заявочный кадр»,
- историческую справку.

Видеоролик. Автор ролика (рассказчик) может быть как в кадре, так и за кадром. В ролике могут быть использованы фотографии, однако вся работа не может состоять только из слайд-шоу. Могут присутствовать субтитры.

Героем вашего видео может стать один или несколько участников Великой Отечественной войны, чья судьба так или иначе связана с Молдавией. Это может быть рассказ о партизанах или подпольщиках, или о воинском соединении (дивизии, корпусе, бригаде и т.д.), освобождавшем ваш город / район. Видеорассказ может быть построен в форме виртуальной экскурсии по музею или по местам, где происходили события времён Великой Отечественной войны, с посещением памятников и мемориалов. Приветствуется подбор интересных фактов об истории создания музейной экспозиции или сбора данных о выбранных вами героях, или посвящённого им мемориального объекта.

Вопрос сохранения памяти о героях войны непременно должен быть отражён в вашей работе: можно продемонстрировать памятник или мемориальную доску, музейный стенд или отдельные экспонаты, посвящённые героям вашего рассказа. Возможно, имена освободителей, о которых вы рассказываете, увековечены на мемориальных плитах или в названиях улиц, школ, сёл и т.д. – их тоже можно показать.

Оценивается оригинальность авторского решения, выразительность и языковая грамотность, эмоциональность и гражданская позиция автора. Постарайтесь рассказать о выбранных вами героях или памятных местах так, чтобы видеоролик был интересен вашим сверстникам в разных странах.

Первый кадр — название, последний кадр — время съёмки (месяц, год), информация об авторах, при желании — благодарность помощникам. Название конкурса или слова «Конкурсный проект» и т.д. включать не нужно.

Технические требования:

- формат ролика mp4 или avi,
- минимальное разрешение видеоролика HD 1280x720 (16:9),
- длительность до 8 минут.

«Заявочный кадр» — качественная фотография, отражающая содержание вашей работы. Этот кадр будет «заставкой» вашего видео на youtube—канале, поэтому должен привлекать внимание зрителей. Авторы ролика не должны присутствовать в «заявочном кадре», поскольку видео не о вас, а о героях войны.

Историческая справка должна содержать краткие сведения об исторических событиях, связанных с теми героями или мемориальными объектами, которым посвящён ваш видеорепортаж. Это могут быть сведения, которые не были озвучены в видеоролике, а может быть частично продублирована наиболее важная информация, озвученная в репортаже.

Если вы демонстрируете мемориал или музей, обязательно укажите в справке его название и местоположение (населённый пункт, в котором или вблизи которого находится объект, конкретное место (или адрес, GPS координаты (определить по Google-картам или включить геолокацию на смартфоне).